

温情! @ 湖南的宝妈孕妈, 关爱大礼包来啦

今日女报/凤网讯(记者冯晓雅 吴小兵 李超)“母婴室不仅是母亲和孩子之间的秘密基地,更是城市和社会文明程度的彰显。”7月18日上午,“晶心关爱母婴室”(湖南站)暨“乐韵无限 科学孕育”公益项目在长沙启动,湖南省妇联党组书记、主席黄芳,副主席卢妹香,中国社会福利基金会副理事长兼秘书长缪瑞兰,“晶心关爱母婴室”公益项目发起人、著名歌唱家谭晶等出席启动仪式。

“晶心关爱母婴室”公益项目由中国社会福利基金会、中华志愿者协会和歌唱家谭晶共同发起,致力于推动标准化母婴室的建立,从实际需求出发,为女性哺乳提供相对私密、安全、干净的空间,为婴幼儿护理提供场地和设备设施,给宝宝出行提供更多便利。目前,



出席启动仪式的领导和嘉宾合影。

该项目联合湖南省妇女儿童发展基金会为湖南省捐赠的第一批43台、总价值175.44万元的母婴室已在长沙、株洲、浏阳等地的医院、商场、车站、博

物馆、党史馆等公共场所投入使用。不到五平米的粉色母婴室处处透露着温馨,捐赠1分钱就可以在母婴室“妈妈补给站”领取纸尿裤、纸巾、奶嘴

等用品应急,切实让妈妈们出行无忧。

“乐韵无限 科学孕育”公益项目由湖南省妇女儿童发展基金会湘女爱心基金携手海普诺凯生物科技有限公司发起,旨在关爱孕产妈妈健康,为孕产家庭普及科学育儿理念和知识。该项目计划年内在全省开展60场科学孕育主题讲座,同时捐赠价值500万元爱心款物专门用于慰问困境妇女及家庭。

“一台台小小的‘母婴室’体现的是对哺乳妈妈的大爱与尊重;一堂堂生动的科学孕育课程传递的是科学育儿理念与健康;一批批爱心物资彰显的是爱心企业的责任与担当。”黄芳提出,两个围绕“妈妈”展开的公益项目,在解决实际困难的同时,做好观念引导,展

现了人文关怀。她强调,构建生育友好型社会,重在构建生育友好环境,希望湖南各级妇联和省妇女儿童发展基金会充分发挥组织优势、项目优势、资源优势,在保障婴儿母乳喂养相关权益等方面,总结推广经验、创新做法、落实举措,奋力推进新时代妇女儿童工作高质量发展。

“这一次晶心关爱母婴室在湖南落地,能够让更多湖南的妈妈和孩子在这个小空间里感受到温暖,也为大家的出行带去便利。我也希望更多的爱心企业和爱心人士加入我们的队伍,为更多的妈妈和孩子送上便利。”启动仪式后,与会人员共同前往湖南省妇幼保健院走访考察“晶心关爱母婴室”公益项目实施情况时,谭晶向社会发出了爱心呼吁。

激情! 首届湖南省妇女健康运动会拔河总决赛举行

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁 实习生蒋蓉蓉)“一二三,加油!一二三,加油!”7月18日晚,岳阳港遗址公园“洞庭湖最美足球场”内热闹非凡,伴随着震耳欲聋的呐喊声,由湖南省妇联、湖南省体育局等单位联合主办的“凤舞潇湘·健康未来”首届湖南省妇女健康运动会——“聚力江湖·醉美岳阳”拔河总决赛开赛,7个省直代表队和14个市州代表队、近300名运动员在美丽的洞庭湖畔进行了一番力与美的较量。

湖南省妇联党组书记、主

席黄芳,省税务系统妇联主席、省税务局一级巡视员彭爱华,省妇联副主席卢妹香,省计划生育协会副会长梁文明等出席了活动。

黄芳在活动上讲话并宣布运动会开幕。她指出,一个多月前,妇联人在郴州西河举办了运动会启动仪式暨健康跑总决赛,现在,活动从郴州转战岳阳,“一南一北”遥相呼应,助力“健康湖南”建设。她强调,接下来,随着妇运会气排球、羽毛球、家庭趣味运动会、广场舞等赛事的举办,还将有更多的湖湘女性展示广大妇女

群众健康向上的生活方式,她希望大家能多多参与,以优异的成绩展示湖南女性蓬勃向上的健康风采,以饱满的热情和昂扬的状态迎接党的二十大胜利召开。

首届湖南省妇女健康运动会实行省、市、县、乡、村五级妇联组织联动,其最大特点是参赛队员均来自全省各市州的乡镇(街道)、村(社区)妇联主席、执委,是量身为基层妇联人打造的一次相互交流、切磋技艺、共同提高的盛会,充分展示了巾帼拼搏之力、团结之姿、力量之美、友谊之情。

比赛分为预赛、半决赛和决赛,预赛采用积分制,共分为知识竞答赛和拔河赛两部分,半决赛和决赛只进行拔河比赛。经过激烈的角逐,湘西代表队、益阳代表队、岳阳代表队分获本次比赛的一二三名,省税务代表队、邵阳市代表队、省纪委监委代表队分获线上投票活动的一二三名。

据悉,此次活动同时举办了线上运动会,通过线上开展每日运动步数挑战赛、线上跳绳挑战赛等活动,将评选出“湘女运动达人”“湘女健康大使”“最佳人气奖”等。

黄芳一行在岳阳调研妇女工作

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁 实习生蒋蓉蓉)7月19日,湖南省妇联党组书记、主席黄芳,副主席卢妹香一行在岳阳调研妇女工作,岳阳市委常委、组织部部长谢群,市政府副市长、党组成员李美云,市妇联主席喻飞跃陪同调研。

调研组一行走进岳阳楼区冷水铺社区、湖南理工学院、岳阳县婚姻家庭调适服务中心、岳阳县丰瑞农机专业合作社、君山华龙码头、“守护好一江碧水”首倡地展陈馆以及君山野生荷花世界清廉文化基地等详细了解情况。

“现在放暑假了,家长最担心的事情就是孩子无处可去,社区有安排什么课程或者活动吗?”在岳阳楼区冷水铺

社区,黄芳详细询问了社区关心关爱儿童的情况。该社区党总支书记徐艳红介绍,社区会定时开展家庭教育课程、线上线下读书会,还会组织孩子们去图书馆、消防队开展活动。社区还成立了“湖南省三八红旗手徐艳红工作室”,执委由从事家庭教育、公安、司法、医疗卫生、人大、政协和基层一线等工作的优秀女性组成,着力开展各类学习宣讲、维权服务活动。黄芳翻了社区的工作资料台账,对该社区的工作表示肯定,并希望社区工作能越做越细,摸清社区妇女情况,维护社区的和谐稳定,同时要吸引更多女性成为社区巾帼志愿者。

在湖南理工学院,黄芳一

行参加了岳阳市“党的创新理论”巾帼讲师团成立仪式,该讲师团由湖南理工学院和岳阳市妇联联合成立,主要致力于培训市级“五进”宣讲骨干、开展典型示范“五进”宣讲活动,以及研究新时代女青年理论教育。这是全省首个由高校女教师组成的宣讲党的理论的讲师团。黄芳为讲师团授旗并讲话,她表示,今年是党的二十大召开之年,成立巾帼讲师团,把党的理论通过解读更好地宣讲出去,这是时代的要求。她希望讲师团成员能够贴近人民群众,结合理论与实践,用通俗易懂的语言把党的理论讲到群众的心坎上,真正发挥宣讲团的作用。

在岳阳县婚姻家庭调适服务中心,黄芳详细询问了中心

的人员结构、管理模式、调解方法及工作成果。当听到中心自2020年6月成立至2021年12月31日期间,共调解1798对夫妻,调解成功785对,调解成功率为44%时,黄芳为中心的工作点赞。

当今,女性如何发挥巾帼力量多种兵种好粮?带着这样的疑问,黄芳一行来到岳阳县丰瑞农机专业合作社。合作社创始人董敏芳在2021年被评为全国巾帼建功标兵,如今是党的二十大代表。她创新粮食产业组织形态和生产模式,年均带动农户总体增收100万元以上。黄芳深入田间地头,查看了新型的育秧模式,鼓励董敏芳继续为粮食产业和农村经济社会的持续发展贡献巾帼力量。

尽情!“缤纷暑假

‘童’样精彩”夏令营开营

今日女报/凤网讯(首席记者章清清 通讯员彭曲 刘真真)“你安心工作,我帮你带娃!”为解决干部职工暑假孩子看护难的问题,用心用心促进儿童健康成长,7月18日,由湖南省妇女儿童活动中心开展的“缤纷暑假,‘童’样精彩”暑期公益夏令营正式开营。湖南省妇联副主席张媛媛出席开营仪式,并为小朋友赠送了开班纪念品。

“根据孩子们的年龄特征和兴趣爱好,我们开设了音乐、舞蹈、手工等内容丰富、形式多样的趣味课程,也全面融合了文化知识、艺术体育、社会实践、中国传统文化等各方面内容。”省妇女儿童活动中心负责人介绍,活动中心联合湖南少年儿童出版社、长沙市心家园公益人服务中心,安排了一套优质教育精品课程,以全方位、多层次的方式启迪孩子们的心灵,共同度过一个有学有玩、轻松愉快的缤纷暑假。

“作为双职工家庭,寒暑假一直让我们很头疼。这次暑假公益夏令营解决了我们带孩子的难题。这里的课程很丰富,老师既专业又负责,孩子不仅能学习各种知识,还能强身健体,真是太好了。”在开营仪式上,家长纷纷点赞,夏令营不仅活动丰富,更缓解了孩子托管的后顾之忧。